

Автор: adm

06.02.14 21:20 -

Apple продолжает набирать экспертов в различных областях для участия в разработке iWatch. Новым пополнением команды смартчасов стал бывший сотрудник Philips, специализирующийся на изучении сна. Очередным новобранцем Apple стал один из самых известных в мире специалистов в области изучения сна по имени Рой Рэйман. До перехода в Apple Рэйман был одним из ведущих сотрудников исследовательского центра [...]

Read more <http://feedproxy.google.com/~r/iphones/ru/~3/2-42tS3rQvA/347961>